

第30屆中國電視金鷹獎公布提名 趙麗穎 易烱千璽

角逐雙獎

香港文匯報訊 (記者 文芬) 第30屆中國電視金鷹獎提名發布會前晚在廈門舉行,《大江大河》、《獵狐》、《破冰行動》、《外交風雲》、《知否知否應是綠肥紅瘦》、《長安十二時辰》,以及《陪你到世界之巔》等32部電視劇入圍「優秀電視劇」。金鷹獎今屆設置了「觀眾喜愛的男女演員獎」和「最佳男女演員獎」。顧名思義前者就是拚流量,看投票;後者就是看演技,也就是所謂的「視帝和視后」。趙麗穎跟易烱千璽都獲第30屆金鷹獎雙提名。



第30屆中國電視金鷹獎提名名單前晚在廈門發布。

第30屆中國電視金鷹獎主要提名名單

電視劇(含網劇)提名

《愛國者》、《安家》、《澳門人家》、《奔騰年代》、《大江大河》、《大明風華》、《大宋少年志》、《謀戰深海之驚蟄》、《都挺好》、《共產黨人劉少奇》、《共和國血脈》、《國家孩子》、《絕境鑄劍》、《可愛的中國》、《老酒館》、《獵狐》、《破冰行動》、《歲歲年年柿柿紅》、《特赦1959》、《外交風雲》、《偉大的轉折》、《我們的四十年》、《下一站是幸福》、《小歡喜》、《在遠方》、《正陽門下小女人》、《知否知否應是綠肥紅瘦》、《最美的青春》、《長安十二時辰》、《陪你到世界之巔》、《我是余歡水》、《結愛》

最佳男演員提名

陳寶國《老酒館》、任達華(中國香港)《澳門人家》、王勁松《破冰行動》、王凱《大江大河》、易烱千璽《長安十二時辰》、趙波《共產黨人劉少奇》

最佳女演員提名

蔣雯麗《正陽門下小女人》、孫儷《安家》、陶虹《小歡喜》、童瑤《大江大河》、王茜華《歲歲年年柿柿紅》、趙麗穎《知否知否應是綠肥紅瘦》

觀眾喜愛的男演員提名(按第二輪投票統計數排序)

朱一龍、王一博、任嘉倫、易烱千璽、張若昀、張藝興

觀眾喜愛的女演員提名(按第二輪投票統計數排序)

趙麗穎、宋茜、譚松韻、楊冪、孫儷、虞書欣

最佳導演提名

巴特爾《國家孩子》、曹盾《長安十二時辰》、孔笙《大江大河》、劉江《老酒館》、宋業明《外交風雲》、吳子牛《可愛的中國》

最佳編劇提名

陳育新《破冰行動》、郭靖宇《最美的青春》、馬繼紅《外交風雲》、袁克平《大江大河》、瓜子工作室《長安十二時辰》、趙琪《特赦1959》



趙麗穎演出《知否知否應是綠肥紅瘦》而爆紅。



易烱千璽演出《長安十二時辰》演技獲肯定。



趙波主演《共產黨人劉少奇》獲好評。

本屆金鷹獎最佳男演員提名不再是「小鮮肉」的世界,實力派陳寶國、任達華、趙波、王勁松對戰王凱、易烱千璽,角逐最佳女演員的有蔣雯麗、孫儷、陶虹、童瑤、王茜華、趙麗穎。

而「觀眾喜愛的男演員」方面:目前朱一龍排第一,王一博排第二,但是差距很小,說不定隨時會反超,因為兩個人都是頂級流量,堪稱「神仙打架」;至於易烱千璽和張藝興也是頂級流量,但是粉絲目前還沒有發力;任嘉倫和張若昀有可能陪跑。

「觀眾喜愛的女演員」:目前趙麗穎排第一,宋茜排第二,票數差距比較大;楊冪目前僅排在第四位,而她之前已獲得過這個獎,所以粉絲投票可能不給力;虞書欣、譚松韻、孫儷有可能陪跑。

宋茜和譚松韻兩人都受大眾關注,她們主演的電視劇在湖南衛視播出,都有不錯的收視率和口碑。宋茜主演的是《下一站是幸福》,譚松韻主演的是《以家人之名》;《以家人之名》的成績較好,但是宋茜流量更高。

增綜藝紀錄片動畫片等獎

中國電視金鷹獎是由中國文學藝術界聯合會、中國電視藝術家協會共同主辦,唯一以專家評審、中國視協會員、觀眾投票相結合評選產生的常設全國性電視藝術大獎,創辦於1983年,至今已舉辦第30屆。今屆金鷹獎在總獎數20個不變的原則下,增設了綜藝、紀錄片和動畫片三類作品的評選,並增設了最佳原創主題歌曲獎。

度蜜月地點鬧分歧 何雁詩11月結婚感壓力

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 王灝兒(JW)、鄭俊弘及未婚妻何雁詩、鄭融、薛家燕等前晚錄影《流行經典50年》,主持之一的曹永廉「潛水」多時終於現身,但又以「趕住走」為由婉拒訪問,影完大合照即轉身離開。何雁詩表示平時好鍾意去旅行,聽聞政府跟一些國家商建「旅遊氣泡」,希望度蜜月時可以去到瑞士旅行,但未婚夫未必喜歡。身旁的鄭俊弘即笑說:「老婆想去邊我都陪,希望佢都就下我,我想去日本或泰國,最緊要有沙灘,有自助餐可以打下波就得。」婚禮舉行在即,何雁詩坦言開始有點壓力,因距離11月7日不足兩個月,當日亦會進行簽紙儀式,至於會否擺酒還要視乎疫情發展,都有兩手準備。說到可以先「造人」再擺酒?她笑說:「已經有咗啦,就係我一

對狗仔,希望到時佢哋可以做花仔花女。」至於姊妹團人選,何雁詩透露有好友陳澄、吳嘉熙和賴恩玲等,笑言看到陣容已覺得嘔。節目常客JW表示今集節目以旅行為主題,因疫情下大家都不能出遊,故她選擇唱有關旅行的歌曲《富士山下》。最近榮升姊姊的JW,除了充當司機接姐姐及姊妹仔出院,更幫手派薑醋,問到可有做陪月?她即說不敢:「因為BB太細,抱上手都好驚。」楊卓娜日前自爆妹妹楊怡要求她去探B前夜沐浴更衣,入門前全身消毒及要帶備衣服更換,問到JW可要這樣做?JW說:「又唔使沖涼,但上次我去做完肺炎檢測無事至去探BB,探B期間全程戴口罩,同理不停用BB消毒液洗手。」

JW坦言很渴望出埠旅遊,就算是鄰近的澳門都好。



鄭俊弘及未婚妻何雁詩將於11月簽紙結婚。

劉丹豪言《愛·回家》朝2000集進發

香港文匯報訊 (記者 達里) 為慶祝處境劇《愛·回家之開心速遞》昨晚播出第1000集,劉丹、滕麗名、湯盈盈、「豹哥」單立文等人昨日《開心1000 Fun》活動,分別表演要功夫、跳拉丁舞和Hip Hop來答謝觀眾,劉丹更訂下目標劇集要向2000集進發。劉丹與呂慧儀表示劇集進軍2000集是眾演員的集體意願,打破長壽處境劇《真情》的紀錄也是指日可待,因為再多200集就可以達成。提到上周播出的一集被網民發現劇中的場景被人刻意搞政治化,負責的導演亦已辭職。TVB發聲明表示不會評論個別員工離職事宜,就早前播出的《愛·回家之開心速遞》有場面可能被人干擾,事件仍在調查中,如果是有人刻意破壞,TVB一定會嚴肅處理,絕對不能接受,亦不會容忍類似事件發生。對於有關導演已辭職,劉丹表示昨日才開工,未知發生什麼事,相信公司有他的處理手法。呂慧儀稱事件沒有影響開工氣氛,演員上下一心仍希望將劇集拍好。劉丹也認同最重要是注重劇集的質素,當日他雖在場但察覺不到場景被做手脚,相信公司會處理好事件,呂慧儀認為最重要是工作開心,希望大家不要想得太複雜。周嘉洛表示事件已交由公司調查,聽聞有導演離職也是因私人事務請辭。



劉丹和呂慧儀表示劇組氣氛很好,完全沒問題。



湯盈盈與單立文功架十足。

王敏奕獲曾國祥父子支持做歌手

香港文匯報訊 (記者 達里) 王敏奕(Venus)昨日宣布加盟星夢娛樂向音樂方面發展,努力成為歌、影、視三棲藝人,盛裝出席記者會的Venus,獲老闆何哲圖送贈名貴耳機,TVB高層杜之克、余詠珊及其他幕後監製也有現身支持。自小學學彈琴的王敏奕表示一直希望可以唱歌,加盟星夢全因老闆何哲圖與她的經理人相識多年才促成合作,也喚起她想唱歌的一團火。Venus坦言抓緊時間跟唱歌老師學習。問到老公曾國祥對她唱歌有何評價,Venus笑道:「他有叫我畀心機,作為身邊人,除了支持外,他都沒有什麼可以做到。」Venus稱老爺曾志偉也支持她唱歌。至於加盟星夢後是否有利Venus競逐電視獎項,甚至爭「視后」寶座,她說:「不夠膽去想,簽星夢主要在音樂發展,之前我們都有合作拍劇。(爭做星夢一姐?)不要這樣說,做每一件事都會努力,希望快點出新歌。」

提到早前JW(王灝兒)加盟星夢有大班星夢歌手支持,昨日Venus卻未有一位師兄師姐到場,她說:「疫情下都好難請很多人來,我和連詩雅、菊梓喬、謝東閔就比较熟絡,因為有合作拍過劇。」

Venus獲老闆何哲圖送贈名貴耳機。

蔡卓妍自爆珍藏鄭秀文CD

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭秀文(Sammi)在9月過得充實,除了與蔡卓妍(阿Sa)合作的新戲《聖荷西謀殺案》於月底上映,她的新歌《如何忍眼淚》終於面世。Sammi和阿Sa早前接受媒體訪問談合作感受。阿Sa:「我好鍾意睇Sammi啲戲,同埋我屋企珍藏咗好多張Sammi嘅專輯,以前要考到10個100分,阿媽先畀我買1張CD,我前幾日在家執嘢,發覺原來儲儲埋埋都有好多張,呢批絕對係我私人珍藏!」

另一方面,Sammi的新歌《如何忍眼淚》終告推出,由於MV中使用大量特技,Sammi在現場需要憑空幻想,然後伸手觸摸不存在的巨鯨,不過一埋位Sammi立即發揮她的精湛演技,手指尖也充滿感情地和巨鯨互動,完全不像是對着空氣幻想出來。

另外,郭富城、楊千嬅及黃慶勳日前接受《StarTalk》主編許文軒專訪,大談拍攝電影《麥路人》感受。千嬅大爆郭富城為演好角色的趣事:「佢仲唔畀人掂佢嘅髮型同衫,叫人唔好搞亂佢個頭,唔使幫佢執正。」為了角色,千嬅跟劇組去廟街實地探討「歌女」的人生,她說:「我唔想用歌女去形容佢哋,其實佢哋係一班歌手,同過佢哋傾偈之後,真係學到嘢,明白有嘢係必然,更加懂得珍惜。」



鄭秀文(左)和蔡卓妍在多年前於《戀上你的床》結片緣。

彭昱暢新劇本月24日首播

香港文匯報訊 (記者 倪夢環) 青春勵志劇《風犬少年的天空》昨日發布定檔預告片及海報。9月24日起該劇將在哩哩哩(簡稱B站)和歡喜首映聯合獨播。據悉,該劇是由張一白導演,彭昱暢等人主演的16集社會青春劇。劇集講述了千禧年間,重慶一所高中裏幾位出身不同、性格各異的少年的故事,他們在親情、友情、戀情的衝突中最終獲得成長。本劇由歡喜傳媒集團、B站、上海拾谷影業出品。對於新劇定檔,彭昱暢邀請不少好友助陣,在網絡上通過視頻方式表達對新劇的期待。「知道我今天為什麼這麼帥嗎?因為今天是一個特殊的日子。」彭昱暢與好友王源共同搭檔,宣布了新劇定檔日期。



彭昱暢主演《風犬少年的天空》。